

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 20.06.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004655573

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ASETIS Energie GmbH, Mörigen

ASETIS Energie GmbH

[fr] ASETIS Energie Sàrl [it] ASETIS Energia Sagl [en] ASETIS

Energy LLC Fliederweg 1 2572 Mörigen

UID: CHE496818848

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Mörigen

ASETIS Energie GmbH, in Mörigen, CHE-496.818.848, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 164 vom 27.08.2013, S.0, Publ. 1045241). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fürst, Vera Susanne, deutsche Staatsangehörige, in Bürgstadt (DE), Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 8 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Ryser, René André, von Heimiswil, in Neuchâtel, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 3 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kjelsberg, Bent, von Winterthur, in Cudrefin, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 27.08.2013

Nummer der SHAB-Ausgabe: 164

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 9231 vom 17.06.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Bern